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HEJTMÁNKOVICKÝ 
ZPRAVODAJ



  

JUBILANTI
 

  Bursa Bohumil   Vladimírová Eva 
  Cejnar Václav   Kubeček Petr 
  Suchomelová Božena  Malý Miloš 
  Huml Jiří 
 
 

Srdečně gratulujeme všem našim oslavencům! 
Do dalších let vám přejeme především pevné zdraví, neutuchající 

optimismus a spoustu krásných dní prožitých v klidu a spokojenosti. 
  

  

PODĚKOVÁNÍ 
 

 
Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání a dárkový poukaz k narozeninám.  
       Jiří Otte 
 
Ráda bych touto cestou poděkovala za přání a dárek k narozeninám.  
Milým zpestřením pro mě byla návštěva p. Remešové a p. Krátké. 
Dopoledne s nimi jsem si pěkně užila.     Zdeňka Černá 
 
Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání k narozeninám a dárkový poukaz, 
který mi předaly Irena Remešová a Marie Krátká. Bylo to příjemně prožité 
dopoledne plné vzpomínek z našeho života. 

Ivana Šulcová 
 
Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání a dárek k narozeninám a zástupkyním 
obce za příjemnou návštěvu.     Petr Krejsa 
 
 
 



   



   



  

USNESENÍ č. 03/26/Z03 z jednání ZO 
Hejtmánkovice konaného dne 30. 3. 2026 

 
 

ZO volí: 
 
Jako ověřovatelé zápisu byli navrženi Šárka Šrejberová, Libor Lanta.           
 

ZO schvaluje: 
 
1 

Program jednání.  
  
2 

Volbu ověřovatelů zápisu. 
 
3 
Rozpočtové opatření č. 3 k 31. 3. 2026.   
 
4 
Uzavření pachtovní smlouvy s pachtýřem Václavem Harasevičem, IČO: 
72059869 na zemědělské pozemky, o celkové výměře 15,32 ha viz Záměr č. 
3/2026 obce Hejtmánkovice. Pachtovní smlouva bude uzavřena na dobu 
neurčitou s výpovědní lhůtou 5 let s účinností k 1. 4. 2026. 
 
5.1 
Zveřejnění záměru prodeje na část pozemku p. p. č. 199/3 v k. ú. 
Hejtmánkovice. Dle GP č. 726-322/2025 ze dne 2. 1. 2026 se jedná o nově 
vzniklý stavební pozemek p. p. č. 199/9 o výměře 2207 m². ZO schvaluje 
minimální kupní cenu 584 Kč/m². Prodej bude podmíněn závazkem 
budoucího vlastníka zahájit stavbu rodinného domu do 3 let a dokončit 
kolaudaci do 6 let od nabytí vlastnického práva. Součástí podmínek bude 



  

rovněž požadavek na zřízení trvalého pobytu vlastníka v obci 
Hejtmánkovice.“ 
 
5.2 
Zveřejnění záměru prodeje pozemků v k. ú. Hejtmánkovice:  

• p.č. 3306, trvalý travní porost, 10 036 m2 

• p.č. 3307, trvalý travní porost, 2 260 m2 

• p.č. 3312, ostatní plocha, 1 696 m2 

• p.č. 3313, vodní plocha, 38 m2 

• p.č. 3314, ostatní plocha, 3 954 m2 

• p.č. 3356, trvalý travní porost, 3 603 m2   

•  
Minimální kupní cena 22 Kč/m2. Cena je stanovena na základě Odborného 
vyjádření č. 06a/2026 vyhotovené Bc. Lucií Kubincovou. 
 
6.1 
Záměr zateplení a nové fasády na objektu obecního bytového domu a 
restaurace č. p. 64 v Hejtmánkovicích. ZO pověřilo starostu zahájit výběrové 
řízení na dodavatele stavebních prací. Předpokládané náklady na stavební 
práce dle rozpočtu činí 2 066 927 Kč včetně DPH. 
 
6.2 
Výběr dodavatele E+M PM, s. r. o., Broumov pro výměnu 20 ks oken v 
půdním prostoru obecního objektu č. p. 64 Hejtmánkovice (bytový dům a 
restaurace) za cenu 96 320 Kč včetně DPH a pověřuje starostu uzavřením 
smlouvy o dílo.    
 
6.4 
Realizaci bezpečnostních opatření na místní komunikaci „zaďák“ (instalace 4 
ks zpomalovacích prahů a 4 ks vodorovného značení „Pozor děti“) u 
společnosti Dopravní značení Náchod s. r. o. v celkové částce 79 250,16 Kč 
včetně DPH. ZO pověřuje starostu zajištěním realizace.  
 
 
 



  

 
6.5 
Požádat organizaci Stacionář Cesta Náchod, z. ú. o předložení podkladů a 
vyúčtování nákladů spojených s dopravou klientů z obce Hejtmánkovice za 
uplynulé období. 
 
6.6 
Poskytnutí sponzorského daru taneční skupině Resonance Broumov ve 
formě úhrady výroby reklamního banneru s prezentací obce Hejtmánkovice. 
Za tento dar se taneční skupina Resonance Broumov zavazuje k bezplatnému 
vystupování na kulturních a společenských akcích pořádaných obcí 
Hejtmánkovice. 
 
6.7 
Pro volební období 2026–2030 počet členů Zastupitelstva obce 
Hejtmánkovice na 9 členů. 
 
 
ZO zamítá: 
 
6.3 
Poskytnutí finančního příspěvku 6 000 Kč organizaci Linka bezpečí, z. s. 
 
 
ZO bere na vědomí: 
 
 
 
ZO nerozhodlo: 
 
 

Starosta 
 
 
 



  

SLOVO STAROSTY 
 

Vážení spoluobčané, 
 
mám tu čest se s vámi podělit o skvělou zprávu, která mě osobně velmi těší. 
Po neuvěřitelných 22 měsících trpělivého čekání a administrativního úsilí 
jsme se konečně dočkali vyplacení zasloužené odměny. Částka ve výši 800 
000 Kč, kterou naše obec získala za ocenění Oranžová stuha v soutěži Vesnice 
roku 2024, dorazila na náš účet. 
 
Investice do budoucnosti: Oprava č. p. 64 
Získané prostředky nenecháme zahálet a obratem je investujeme zpět do 
našeho obecního majetku. V nejbližší době nás čekají tyto zásadní stavební 
úpravy na objektu obecního bytového domu a restaurace č. p. 64: 
 

• Zateplení a nová fasáda:  
Budova získá modernější vzhled, a především výrazně lepší tepelně-izolační 
vlastnosti. 

• Výměna oken:  
V půdním prostoru objektu dojde k výměně starých oken za nová, což 
přispěje k úspoře energií i celkovému komfortu obyvatel. 
 
Věřím, že tyto úpravy přispějí k dalšímu zkrášlení středu naší obce a ke 
spokojenosti vás všech, kteří tyto prostory využíváte. 
 
Svoz velkoobjemového odpadu 
Rád bych vás také informoval, že v sobotu 23. května proběhne v 
Hejtmánkovicích plánovaný svoz velkoobjemového odpadu. Kontejner bude 
tradičně přistaven na prostranství za obecním úřadem. 

• Důležité upozornění: 
Žádám vás o zodpovědný přístup při ukládání odpadu. Do kontejneru 
odkládejte pouze určený druh odpadu, který je podrobně vypsán na 
informačním letáku. Správným tříděním šetříte nejen naše životní prostředí, 
obecní rozpočet, ale i vaši peněženku. 



  

Děkuji vám za spolupráci a přeji vám klidné jarní dny. 

Starosta  

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



  

Zelený odpad ze zahrad nejčastější otázky a 

odpovědi (zpracovalo MŽP)  

 
 

Co je bioodpad ze zahrad?  

 

Odpady ze zahrad, jako je posečená tráva, listí, větvě, uschlé části rostlin jako 

květiny, plevele nebo zbytky ze sklizně by se měly buď kompostovat doma 

nebo odevzdat na místa určená obcí pro sběr biologicky rozložitelného 

komunálního odpadu. Cílem je, aby byl tento odpad především 

kompostován, ať již v domácím kompostéru nebo v obecní kompostárně po 

předání na místo určené obcí. Bioodpady obsahují organické látky a živiny, 

které by prioritně měly být vráceny zpět do půdy.  

 

Je zakázáno pálit cokoli na zahradě?  

 

Není. Je potřeba odlišit dvě situace – takovou, kdy se chceme zbavit zeleného 

odpadu, který je možné kompostovat, a situaci, kdy chceme pálit materiál, 

který se běžně používá jako palivo, zejména dřevo jako palivo na otevřeném 

ohni. Příkladem povoleného pálení je rekreační rozdělávání ohňů pro 

opékání buřtů, posezení s přáteli, při slavnostech nebo jen pro získání tepla.  

 

Když bude materiál suchý, můžu ho spálit?  

 

Proschlé dřevo, větve, případně jiné materiály používané běžně jako palivo 

je možné v otevřeném ohništi pálit – běžný rekreační oheň. Pokud se ale 

bude jednat o odpad, kterého bych se pálením zbavoval (odstraňoval ho), je 

třeba ho dát na kompost, do hnědé popelnice, sběrného dvora a podobně. 



  

V tomto případě obvykle navíc nejde o proschlý materiál s nízkým obsahem 

vody, ale o vlhké listí nebo trávu, které při pálení doprovází hustý kouř.  

 

Co mají zahrádkáři s odpady ze zahrad dělat?  

 

Například shrabané listí či posečenou trávu je nejlepší uložit na domácí 

kompost, obdobně čerstvé větve po jejich nadrcení ve štítkovači, nebo 

odložit do hnědé popelnice, přistaveného kontejneru, sběrného střediska 

odpadu a podobně. Obce mají povinnost nabídnout místo pro odkládání 

bioodpadu po celý rok. V řízených kompostárnách (komunitní kompostárny 

nebo odpadová zařízení) je možné kvalitně zkompostovat i materiál, u 

kterého by rozklad v domácím kompostu trval delší dobu.  

 

Kdo bude případně povinnost vymáhat nebo pokutovat?  

 

Případná porušení povinností budou kontrolovat obecní úřady obcí s 

rozšířenou působností. Vždy samozřejmě zaleží na konkrétním případu. 

Bude na příslušném správním orgánu, jak situaci na místě vyhodnotí.  

 

Existují nějaké výjimky, kdy je možné odstraňovat rostlinné odpady 

spálením mimo zařízení určená pro nakládání s odpady?  

 

V některých případech zvláštní předpisy (např. lesní zákon) umožňují 

spalovat rostlinné odpady na místě, aby se zabránilo šíření škodlivých 

organismů.  

 

Jde o novou legislativu?  

Ne, nejedná se o novou legislativu. Ze zákona o odpadech již před aktuální 

novelou zákona o ochraně ovzduší (č. 42/2025 Sb.) vyplývalo, že listí, větve 

nebo posečená tráva, kterých se osoba zbavuje, jsou odpadem a jejich 

odstraňování (i pálením) mimo zařízení k tomu určená zákon o odpadech 



  

vždy zakazoval. Zákon o ochraně ovzduší však tím, že dosud dával obcím 

možnost vydat obecně závaznou vyhlášku ke stanovení podmínek pro 

odstraňování rostlinných odpadů spálením v otevřeném ohništi, takovou 

činnost zdánlivě umožňoval, pokud obec obecně závaznou vyhlášku 

nevydala. Novelou zákona o ochraně ovzduší pouze došlo ke sjednocení 

obou zákonů – tedy výkladu toho, jak lze nebo nelze s odpadním rostlinným 

materiálem ze zahrad nakládat. 

 

 

KALENDÁŘ AMATÉRSKÝCH SOUTĚŽÍ 
V POŽÁRNÍM ÚTOKU 2026 

 

 

•                 09. 05. | KŘINICE 

o O pohár starostky & Memoriál Jardy Kopiče 

•                 23. 05. | BOŽANOV 

o O pohár starosty 

•                 06. 06. | HEJTMÁNKOVICE 

o O pohár starosty & Bohoušův útok 

•                 13. 06. | HYNČICE 

o O pohár starosty 

•                 27. 06. | MARTÍNKOVICE 

o Noční hasičská soutěž O pohár SDH 

Martínkovice 
 



   



   


